

# 筑梦,凝聚13亿人的磅礴力量

——“中国梦”与中国力量

●新华社记者 张旭东 何雨欣 李延霞 何宗渝

“中国梦”,汇集着亿万人民的美好梦想。

“中国梦”,吹响了凝聚中国力量的奋进号角。

正如习近平总书记所说,只要我们紧密团结,万众一心,为实现共同梦想而奋斗,实现梦想的力量就无比强大,我们每个人为实现自己梦想的努力就拥有广阔的空间。

“中国梦”召唤中国力量,“中国梦”凝聚中国力量。

**“中国梦”召唤人民力量——闪耀梦想之光,点燃信念之火,今天我们都是“梦之队”的成员**

4月的北京,春意正浓。

这个求职季中,北京航空航天大学研究生程翔最终选择留校科研。“我的梦想就是成为中国制造的大飞机上一颗坚固‘螺钉’。”

制造一架大飞机,需要300万至500万个零部件,而每个零部件各司其职又密切配合,才能让飞机振翅高飞。

一个伟大的民族当有伟大的梦想,伟大的梦想召唤伟大的力量。

“中国梦”,闪耀着民族的梦想之光,点燃了人民的信念之火。

“中国梦”为中国社会的奋斗赋予了目标和意义,“中国梦”的提出,反映了人民的期待,顺应了时代的要求,勾勒出民族复兴的梦想蓝图,成为每个中国人梦想的基石。”中央党校教授辛鸣说。

“中国梦”,连接着过去和未来。回望鸦片战争以来170多年的历史,中华民族复兴的梦想之

火生生不息。从新中国成立“中国站起来”,到改革开放“中国富起来”,再到新世纪“中国强起来”,每一个进程,每一步跨越,都依靠亿万人民凝聚起的磅礴力量。

“中国梦”强调了个体和集体的统一。当今社会转型期观念波动、利益多元,需要一个共同梦想,来达成共识。”山东临沂市委党校副校长李抒望说,“中国梦”把不同阶层、不同群体五彩缤纷的梦想汇聚为一个共同的追求,这成为社会的最大公约数。

从一个人,到一个民族、一个国家,都离不开梦想和追求。“中国梦”,把国家梦、民族梦和个人梦融合一体,激发起团结向上的正能量。

凝聚中国力量,需要不断改善民生。

“九层之台,起于累土”。民生连民心,民心顺则天下安。目前,改善民生已成为各级政府工作的中心任务。“织好网、补短板、兜住底”,住房、教育、就业、医疗、养老等各项民生事业全面推进,民生保障网正在织就……

凝聚中国力量,需要进一步汇集改革共识。

改革开放是发展中国特色社会主义的强大动力。当前改革已进入攻坚期、深水区,触及到深层次矛盾和重大利益调整,是对我们的严峻考验。

“凝聚深化改革的共识,正是改革再出发的动力所在。我们必须以更大的勇气和智慧全面深化改革开放,打造出中国经济社会的升级版。”经济学家张其佐说。

凝聚中国力量,需要团结一切可以团结的力量。

中国力量来自中国特色社会主义事业各个领域、各条战线、各行各业,是中国人民大团结的力量。

“什么是中国力量?首先是中国人民的力量。”辛鸣教授强调,这也包括我们的经济力量、政治力量、制度力量、文化力量。“要把所有这一切的力量凝聚起来,我们的梦想才会真正照进中国社会的现实。”

实干兴邦成就梦想——万众一心、奋发图强,朝着实现“中国梦”的伟大目标进发

怀揣创业梦想,在大学毕业后第9个年头,31岁的段军在2006年拥有了自己的企业——青岛伊彩华特家居用品有限公司。得益于国家对个人创业和小企业的支持,他的公司逐渐从半成品材料的简单加工,发展成集设计、制造、销售、出口一条龙的行业领导者。

如今,从当初年销售额仅200万元到突破2300万元,从开始的2至3人发展到近100人的企业,伊彩华特公司保持了每年50%以上的增长速度。

“有梦想,就有奋斗。”段军说,“从创业梦的实现,到逐渐做大做强,我们伴随着中国经济一同成长,我们也能为国家富强注入一份心力。”

创业,是段军的梦想;发展,是国家的意愿。在这里,个人奋斗和国家发展融汇一体。

“功崇惟志,业广惟勤。”实现“中国梦”,创造全体人民更加美好的明天。

的生活,任重而道远,需要我们团结奋进,需要每个人艰苦努力。

“我最大的心愿是女儿能来身边上学。公立学校进不去,私立的收费太高,我天天挂念在家读书的孩子。”从山东来北京做保安已经两年的李德旺说。

“我的梦想就是在北京有间不大的房子,把从未出过大山的多娘接到北京来看看。”北京信一净化美饰工程有限公司高空清洁工田金山说。

这些心愿,是老百姓对更美好生活期盼,也折射出我国发展中面临的种种挑战。

经过30多年快速发展,我国已成为世界第二大经济体,但另一方面,经济发展方式面临艰难转型。城乡差距、环境污染、食品安全等问题亟待解决;买不起房、看不起病、上不起学,仍是不少百姓不能承受之重……

希望与困难交织,机遇和挑战并存。“中国梦”的美丽绽放需要每个中国人行动起来,心往一处想,劲往一处使,才能填平前进路上的道道沟壑。

每个中国人迈出一小步,就是13亿人民前进的一大步。

中国正站在全新出发点——我们距离民族复兴的目标从未有如此之近;

亿万中国人民正扬帆奋进——13亿人的智慧和力量正汇聚起不可战胜的磅礴力量。

让我们牢记使命,向着梦想的彼岸进发! (据新华社北京4月18日电)

**筑梦中国**

新华快递

朝鲜向美韩提出对话条件

据新华社平壤4月18日电(记者张利 杜白羽)据朝中社18日报道,朝鲜国防委员会政策局当天发表声明说,如果美韩希望对话和谈判,就必须立即停止针对朝鲜的所有挑衅行为,保证不进行威胁恐吓性核战争演习,清除部署在韩国和周边的核战争手段。

声明说,美韩方面日前表示希望以对话和谈判的外交方式来

解决当前事态,但又提出朝鲜停止“挑衅”言行,显现“弃核射导”意志等对话前提条件,似乎朝鲜的“挑衅”和“威胁”是对话的绊脚石。

声明说,如果美韩真心希望对话和谈判,就必须立即停止针对朝鲜的所有挑衅行为并全面道歉;必须保证不再进行威胁恐吓朝鲜的核战争演习;必须下决心全面撤出部署在韩国及其周边地区的核战争手段并不再部署。



波士顿民众悼念遇难者 4月17日,大学生们在美国波士顿大学校园内为遇难的中国留学生签名祈福。当天,市民在波士顿马拉松赛爆炸案发生的街区自发悼念遇难者,波士顿大学也在校园里举行活动,悼念在爆炸中遇难的波士顿大学中国留学生。新华社记者王雷摄

**河南新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例**

新华社郑州4月18日电(记者郭久辉 双瑞)河南省卫生厅18日通报,河南新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。目前,患者病情仍较重,正在医院接受治疗。

该病例的密切接触者共7人,均已采取医学观察措施,未发现异常。

截至18日8时前,河南省共报告人感染H7N9禽流感确诊病例3例。



美国韦科市附近一化肥厂发生爆炸  
当地时间4月17日晚  
造成附近约10幢建筑起火  
周边一些居民已经撤出  
当局派出6架医疗直升机飞往现场

美国得克萨斯州中部韦科市附近一家化肥厂17日发生爆炸。爆炸后,世界各国媒体报道的死亡人数相差悬殊。法新社援引当地电视台KWTX的消息来说,有60至70人死亡,但同时表示无法确认。CNN说,至少有2人死亡。美联社没有提及死亡人数,称目前没有官方公布。路透社和德新社说,有上百人受伤。新华社记者秦迎 编制

## 我们距H7N9大流行的风险有多远?

●新华社记者 吕诺 孙铁翔

H7N9禽流感是否出现了人传人?我们距离大流行有多远?家禽的肉和蛋还能吃吗?口服抗病毒药物能预防感染吗?

就公众当前最关注的问题,记者17日采访了中国疾控中心卫生应急中心主任冯子健,以及参与患者救治的北京地坛医院感染性疾病诊疗中心主任李兴旺。

对这种疾病的传播方式、感染病原的认识。目前我们推断还是从禽到人的传染,即暴露于禽类或其污染的环境,还是因相互之间传播所致,目前仍在调查中,没有得出最后结论。这起家庭聚集性病例从总体上并没有改变我们对这个疾病特征的认识,H7N9仍然是从禽到人传播,没有发现人传人的证据。

记者:既然是禽传人,为何大约四成的感染者并没有禽类或禽类市场暴露史?

冯子健:大家最近常常听到两个人传人的术语,一个是有有限的人传人,一个叫有效的人传人,即持续的人传人。前者多半和家庭的易感相关,患者往往是亲子关系,病毒一般不会出现多代传染;后者是当病毒演变成人类流感病毒时,有群中的暴发,一人可传染数人,可持续传播,还可调查出清晰的传播链。

动物来源的流感感染人类是偶然现象。但是,它既然可以从禽偶然感染人类,从理论上讲,也可能导致人群中和患者密切接触的某

些特定的、罕见的易感者感染,即有限的人传人。

对目前发现的家庭聚集性病例,我们还没能清晰判断是有限的人传人导致的,还是共同或分别的暴露所致,我们一直在关注和研究。但是,即便有少量家庭聚集性病例出现,也不意味着病毒已经具备了有效人传人的能力。从H5N1首次被发现能够感染人,到现在发生了多起家庭聚集性病例,十几年来仍维持从禽到人的传染,而且感染人数量有限,全球数百例,中国共45例。

目前,没有任何证据表明H7N9有持续传染的能力。这不仅是中国疾控中心的判断,也是国际公共卫生机构和疾控机构的共识。记者:北京市筛查发现了H7N9病毒携带者,下一步是否会开展全国性筛查?

冯子健:国家下发的第二版H7N9诊疗指南调整了病人的诊断程序,把关口往前移了,原来以重

症肺炎发现作为发现病人的入口,现在提前到了流感样病例,就是发烧38摄氏度以上、有急性呼吸道感染症状的病人,推荐医生对他进行快速实验室筛查。如果病人有比较明确的禽类暴露史,又有流感样疾病,也可以对他实施抗病毒治疗。这些都是为了早诊早治,减少重症和死亡。

记者:卫生计生委发的两版禽流感诊疗方案都列出了一些药品。这类药品在健康时服用能否起到预防作用?

李兴旺:我是不赞成用药品来预防的。不管什么药,在没有病的时候吃都是没有作用的。这些药都是治疗用药,都要在医生指导下用。

记者:现在家禽的肉和蛋还能吃吗?能否保证安全?

冯子健:目前没有证据表明加工和食用鸡肉、白条鸡、鸡蛋等导致感染。如果注意烹饪卫生,烹饪禽肉或蛋时,加热熟透,就是安全的。一般来说,病毒这样的微生物在死亡动物的尸体现存时间是非常有限的。

记者:现在家禽的肉和蛋还能吃吗?能否保证安全?

冯子健:目前没有证据表明加工和食用鸡肉、白条鸡、鸡蛋等导致感染。如果注意烹饪卫生,烹饪禽肉或蛋时,加热熟透,就是安全的。一般来说,病毒这样的微生物在死亡动物的尸体现存时间是非常有限的。

**权威访谈**

## 中国渔船在南极洲附近失火

据新华社奥斯陆4月18日电(记者刘敏)据挪威国家广播电视台18日报道,一艘中国渔船17日在南极洲智利贝尔纳多·奥伊金斯科考站附近海域起火,船上97名船员已被救至附近船只上。

报道说,目前这艘中国船只没

有沉没的危险。

据报道,中国船只上的人员先被疏散到离南极洲北部贝尔纳多·奥伊金斯科考站约55公里处的挪威拖网渔船,挪方船只随后同智利海岸警备队取得了联系,并移交了中国船员。



黑龙江垦区散墒排涝保春播 4月18日,在黑龙江垦区五大连池农场第八作业区,两台机车正在进行散墒作业。去冬今春的涝情,给黑龙江垦区北安局所属农场4800多万亩耕地的播种带来困难。面对严重涝情,农场干部职工积极进行散墒、排水作业,促雪早化。新华社发

## 科技生活

**20日“谷雨”:春季最后一节气 雨生百谷夏将至**

据新华社天津4月18日电(记者周润健)“清明断雪,谷雨断霜。”4月20日将迎来农历二十四节气中的“谷雨”。专家提示说,此时节,天气转暖,雨水渐多,公众要注意湿邪侵入,以防关节疼痛等疾病的发生。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,谷雨是全年二十四节气中的第六个节

气,也是春季的最后一个节气。每阳历4月20日前后,太阳到达黄经30度的位置,即为谷雨。“谷雨”有“雨水生百谷”的意思。

谷雨后,气温迅速回升,从这一天起,雨量开始增多,充沛的雨水适合农作物的生长。柳絮飞落、杜鹃夜啼、牡丹吐蕊、樱桃红熟,自然景物提醒人们时至暮春,初夏将至。

## 遗失声明

●河南桐旺实业有限公司营业执照正本不慎丢失,注册号:41162100005763(1-1),声明作废。

2013年4月19日 ●周口市恒顺建材有限公司企业法人营业执照副本,注册号:411692100004486,声明作废。

2013年4月19日 ●河南省沈丘县新集镇新东行政村王连合残疾证丢失,证号:41272819690621283644,声明作废。

2013年4月19日 ●河南省淮阳县王店乡张健残疾证丢失,证号:41272719720804657642,声明作废。

2013年4月19日 ●杨衣民残疾证丢失,证号:41272719540817005411,声明作废。

2013年4月19日

●太康县老冢镇西村新农村加盟店食品流通许可证副本丢失,许可证号:SP4116271050004748,声明作废。

2013年4月19日 ●河南定律安侯保险代理有限公司鹿邑营业部营业执照副本丢失,注册号:411628300002273(1-1),声明作废。

2013年4月19日 ●项城市水寨刘清金樽酒楼营业执照正、副本丢失,注册号:411681625119679,声明作废。

2013年4月19日 ●周口市祥远机动车交易有限公司营业执照正、副本(注册号:411600000003200)和组织机构代码证正、副本(代码证号:56512096-6),声明作废。

2013年4月19日 ●苏侠杰工商营业执照正、副本丢失,注册号:411621617014089,声明作废。

2013年4月19日

2013年4月19日

商水县粮食局第二面粉厂,注册号:4127231100104,因严重亏损,向法院申请宣告破产,请债权债务人自登报之日起45日内到商水县粮食局第二面粉厂申报债权债务。

特此公告

商水县粮食局第二面粉厂

2013年4月19日